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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι η διαδικασία έκδοσης του νέου τύπου δελτίου ταυτότητας Ελλήνων 
πολιτών ρυθμίζεται με τις διατάξεις της υπ' αριθ. 8200/0-297647 από 10-04-2018 Κοινής 
Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1476), ως τροποποιήθηκε και ισχύει, ενώ σημειώνεται ότι 
η εν λόγω διαδικασία πραγματοποιείται σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία. 

Ως προς τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, επισημαίνεται ότι 
από την Ελληνική Αστυνομία παρέχεται -μέσω διαδικτυακής υπηρεσίας (από τον μήνα Ιούλιο 
του έτους 2019)-, στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), η δυνατότητα        
να λαμβάνει γνώση, ημερησίως, των όποιων μεταβολών επέρχονται σε δελτία ταυτότητας 
των πολιτών, ενώ από το έτος 2021, διατίθεται στο Κέντρο Διαλειτουργικότητας του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης διαδικτυακή υπηρεσία, ώστε να αντλούνται στοιχεία 
των εν λόγω δελτίων (βάσει του αριθμού δελτίου ταυτότητας ή του ονοματεπώνυμου) από 
έτερους Φορείς και Υπηρεσίες (όπως, K.Y.C., Ε.Φ.Κ.Α., GOV.GR, Η.ΔΙ.Κ.Α., Α.Α.Δ.Ε. κ.α.). 
Αξίζει δε να αναφερθεί ότι, κατά τον μήνα Ιούλιο του έτους 2022, τέθηκε σε λειτουργία         
και η εφαρμογή «gov.wallet», προς το σκοπό της εξυπηρέτησης των πολιτών.  

Τέλος, σε ό,τι αφορά στις μνημονευόμενες δυσλειτουργίες, γίνεται μνεία ότι,             
στο πλαίσιο αξιοποίησης των ως άνω εφαρμογών/υπηρεσιών, αναφέρθηκαν ελάχιστες        
και μεμονωμένες περιπτώσεις, στην Διεύθυνση Πληροφορικής του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, οι οποίες αφορούσαν  είτε  στην  ελλιπή  ενημέρωση  του  αρχείου  ταυτοτήτων  
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- 2 -  παλαιού τύπου είτε στον τρόπο αξιοποίησης των υπόψη δεδομένων από έτερους Φορείς και 
Υπηρεσίες, λόγω των τιθέμενων εκ μέρους τους παραμέτρων και δικλείδων ασφαλείας, οι 
οποίες αντιμετωπίζονται άμεσα και επιλύονται σε συνεργασία με συναρμόδια Υπουργεία και 
Φορείς.  
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